Blok 9 les 100.notebook April 01, 2020

Werkschrift blz. 15-17

-

11d,12d  Hoofdrekenen: delen door 4, 8, 5, 50 en 25
n Vind zo snel mogelijk de einduitkomst van deze rekenkettingen. m

Kijk goed naar de bewerkingen voordat je begint te rekenen.

u Reken handig uit.

Je mag tussenstappen noteren, als je dat nodig vindt.
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a Een zak bloem van 25 kg kost 18,50 euro. Wat is de prijs per kg?

Bewerking: 14,2222 (18.2.:.100)% 470082 X477 .. s
ANtWOOIrd: R PriiG PEr KaG 0 T A GUI  oooooseoes oo seess s s sssssssssssseessmssss s ssssssssss s assssesssssssses s s sasssss oo

b Vandaag houden we met onze buren een straatfeest.
De kinderen zorgden voor 5,65 kg fruitsla.
Hoeveel potjes van 50 gram kunnen ze daarmee vullen?

Bewerking: 2.650.:50=(5.690:100) %2 5286.8X R Z 103 oo eresssesessssssesssessssesssessssssess

Antwoord: Zg kunnendaarmee.1.1.3 potjes van B0 GramM UGN .............ooeooeeoeeeeroseeesssssseesssesssessseesssssseees

¢ Vorige zomer gingen we op vakantie in Limoges, een stad in Frankrijk.
Die ligt op 675 km van ons huis. Onze auto verbruikte tijdens de rit 50 liter.
Hoeveel kilometer reden we gemiddeld met 1 liter benzine?

Bewerking: 675:50=(675:100)x 226,79 %2 503.5 ..o

Antwoord: We reden gemiddeld 1.3.2 kilametarmet. 1 Jer BENZINE ... . eeeoeeeoeeeeeeeeeeoeeeereeeeoeeeeereeeereeeeseeeesseeessoee

|d] De auto van meester Toon verbruikt 8 liter benzine per 100 km.
Hij tankte vandaag 50 liter voor 71,70 euro.
Hoeveel kost een rit van 200 km hem aan brandstof?

Bewerking: Z1.7Q: 20z (71.7:100) % 2 2071 TR 22 TAI4..ccooscesiessessesssessssessisssssessisssees

Antwoord: Eenrit van 200 km kost hem 22.94 euroaanbrandstof. .. ..

.............................................................................................................................

Je mag optellen, aftrekken, vermenigvuldigen en delen met de getallen vooraan.
Elk getal moet wel minstens één keer in de bewerking voorkomen.
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